



Dejte pozor na besecenné... Z ČESKÝCH KRUHŮ... F. AD. RICHTER & COMPANY

Vkládání pro zisk ZDARMA... Měsíční výdělek... ZDARMA

PODEKOVÁNÍ

Jelikož jsme se při naší... tak skvělým morálním úspěchem...

Pan Anton Hradecký, který v srpnu 1914 pracoval pro p. Fr. Stechra v Kensial, N. D. má v naší tiskárně dva dopisy ze staré vlasti od svého bratra...

Dokonalá vědomost v její oboru a vzorná obsluha získávají jí. Anně Svobodové, porodní bábičce, čís. 1706 již. 16. ul., stále větší přízně...

Moderně zařízenou UNIOVOU HOLÍRNU vlastní nyní v čísle 1268 již. 13. ul., JOSEF PEŠTAL. Práce první třídy zaručena...

obtožnému zdraví, až najednou v sobotu kolem osmé hodiny večerní rozemohla se tou měrou, že ihned musel být přivolán lékař...

Hyacinty, tulipány a narcissy, importované z Holandska, dostanete koupiti u zahradnictví ALBERTA HRUBANA.

Ve čtvrtek, dne 31. prosince 1914, pěl pohřebníka p. Fr. Jandy, odbýval se v Omaze za velmi slavné účasti známých a přátel pohřeb p. Franka Bartůňka...

Advertisement for Nebraska Clothing Co. featuring an image of a man in a suit and text: 'MUŽ "I WILL" PRAVÍ "zničte ceny" UPLNĚ NAŠE ZASOBY mužských, pro jinochy a chlapce obleků a zimníků za poloviční cenu'

Vyčistující výprodej!

Advertisement for Schmoller & Mueller Piano Co. featuring a list of piano models and prices: 'Někdy před tím v našem 55-letém obchodování piany ještě jsme v jednom roce tak mnoho Steinway & Sons, Weber, Steger & Sons...'



Large advertisement for Brandeis Stores: 'Příští pondělí 11. LEDNA Největší výprodej bílých živůtků jaký kdy byl v Omaze odbyván!'

Formana, oblíbených majitelů moderně vypravené holirny, vedle hotelu Praha, zůstala chybá a sice místo na 14. ulici mělo totiž státi na 13. ulici.

Manželé Frank a Anna Sykorovi, 1949 již. 12. ul., v minulých obdrželi byli též decurskou.

Pani Josefina Havířová, známá krajanka z Plattsmouth, Nebraska, meškala v sobotu a v neděli v Omaze návštěvou u přátel, při kteréžto příležitosti zavítala též do našeho závodu...

Porodní babička, pí. Josefa Šlogrová, donesla po chlapečku do rodin: Alexandra a Kateřiny Piehlerových, čís. 1418 sev. 36. ul.; Franka a Františky Černých, čís. 1911 již. 14. ul. — Největší ale radost způsobila mladým manželům Tomáše a Kateřiny Čupitových, čís. 1312 Boulevard a již. 13. ul., když jim přinesla prvorozeného syna, 12 liber těžkého. Pan Čupita nanejvýše potěšen babičku za dárek dobře počastoval.

Advertisement for The Conservative Savings & Loan Ass'n: 'Finanční zpráva The Conservative Savings & Loan Ass'n Omaha, Neb., dne 1. ledna 1915' including a table of assets and liabilities.